EXERCICE

Population A, revenu Y

Colt de transport: T(r) = ar

relation entre ryet R,.

s(ru*), R(r) et 7x

Fonction utilité: U(z;s) = %2 log z + % log s

Rente Agricole: R,

Offre de terrain: L(r) = 1

Question 1: a localisation 7 et loyer R (1) fixés, résoudre le programme de maximisation du

ménage max U(z,s) s.c. R(r)s +z=Y —T(r). Calculer: u*, set z

Question 2 : 3 utilité fixée u* en déduire la courbe R (r) en fonction de ret u* En déduire la

Question 3 : toujours a u*fixée, trouver s(r,u*) en fonction de r et u*. En déduire n*(r), puis avec

la condition de cléture de population u* en fonction des divers parametres. En déduire enfin
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QUESTION 1:

Z=% (Y —ar)

S=%(Y—ar)/R(r)

U=log (% (Y—ar))—1/2logR(r)
QUESTION 2:

R(r)= 1/4.(Y-ar)¥exp(2u*)
(Y-ar)? = 4R,.e2"

QUESTION 3:

s(r,u)=2e2v*/(Y-ar)
n*(r)=1/2.e2v*.(Y-ar)

* Y2
On trouve e?% = ——
4(aN+Rp)
s(r,u*) = vz
’ " 2(v—-ar)(aN+Ra)
(Y—ar)?(aN+Ry)
R(r) = =
Y R
Tf =—(1- A
a aN+Ry




